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令和２年度 「保護者 学校アンケート結果」

令和３年３月１５日

不動中学校長 吉成 昭彦

１．学校生活について ｛Ａ・そう思う Ｂ・ほぼそう思う Ｃ・あまり思わない Ｄ・思わない Ｅ・わからない｝ （％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

① あなたのお子様は，学校に行くのを楽しみにしていますか。 ２３ ５８ １１ ８ ０

② お子さんが文化祭など学校行事への取り組みで成長していると思われますか。 ３１ ５８ ４ ４ ３

③ あなたのお子さんは，将来の夢や目標をもって学校生活をおくっていますか。 １２ ４６ ２７ １１ ４

④ あなたのお子さんは，困ったときに相談できる友だちがいると思われますか。 １５ ３８ ２７ １１ ９

⑤ あなたのお子さんは，困ったときに相談できる教職員がいると思われますか。 １２ ３９ ２７ ３ １９

⑥ 教職員は，いじめや不良行為をなくすため一所懸命努力していると思われますか。 １５ ５０ １９ ５ １１

① あなたのお子さんは，学校に行くのを楽しみにしていると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

② お子様が文化祭等の学校行事への取り組みで成長していると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

③ あなたのお子様は，将来の夢や目標をもって学校生活をおくっていますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

④ あなたのお子様は，困ったときに相談できる友だちがいると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
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⑤ あなたのお子様は，困ったときに相談できる教職員がいると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

⑥ 不動中学校の教職員は，いじめや不良行為をなくすため，一所懸命努力していると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

２．家庭生活について ｛Ａ・そう思う Ｂ・ほぼそう思う Ｃ・あまり思わない Ｄ・思わない Ｅ・わからない｝ （％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

① お子様は，家庭学習の時間をきちんと決めて取り組んでいますか。 １２ ４６ ２７ １５ ０

② 「早寝早起き朝ご飯」など，お子さんは規則正しい生活ができていますか。 ３１ ２３ ２７ １９ ０

③ お子様を含めて，不動中生はよりよい地域や学校づくりのために，清掃やボランティア
１９ ６５ ８ ８ ０

活動，挨拶がでていると思われますか。

④ お子様が携帯電話（スマホ）を持つようになった場合，使い方について家庭
６９ ２３ ４ ０ ４

でルールの話し合いが必要だと思いますか。

⑤ お子様と，将来のことを話し合うのは大切だと思われますか。 ８５ １１ ４ ０ ０

① お子様は，家庭学習の時間をきちんと決めて取り組んでいますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

② 「早寝早起き朝ご飯」など，お子様は規則正しい生活ができていますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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③ お子さんを含めて，不動中生はよりよい地域や学校づくりのために，清掃やボランティア活動，挨拶がでていると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

④ お子様が携帯電話（スマホ）を持つようになったっ場合，使い方について家庭でルールの話し合いが必要だと思いますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ

⑤ 家庭でお子様と，将来のことを話し合うのは大切だと思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ

R１年度 Ａ Ｂ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ

３．お子様の学習について｛Ａ・そう思う Ｂ・ほぼそう思う Ｃ・あまり思わない Ｄ・思わない Ｅ・わからない｝ （％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

① お子様は，将来に向けて「進路の目標」をもって学校の授業に取り組んで
１５ ４２ ３１ ８ ４

いると思われますか。

② 夏休み等にＰＵＴの時間や質問教室を設けるなどして基礎・基本の定着に力
８１ １９ ０ ０ ０

を入れていますが，このような「学習の機会は必要である」と思われますか。

③ お子様は家庭宿題の宿題や作品などの「提出物をきちんと提出している」
４２ ４２ ８ ８ ０

と思われますか。

① お子さんは，将来に向けて「進路の目標」をもって学校の授業に取り組んでいると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
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② 夏休み等にＰＵＴの時間や質問教室を設けるなどして，基礎・基本の定着に力を入れていますが，このような「学習の機会は

必要である」と思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ

３０年度 Ａ Ｂ

③ お子さんは家庭学習の宿題や作品などの「提出物をきちんと提出している」と思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

４．家庭との連携に関わるもの ｛Ａ・そう思う Ｂ・ほぼそう思う Ｃ・あまり思わない Ｄ・思わない Ｅ・わからない｝()

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

① お子様の学校学校での気になることを「教職員に気軽に相談」できますか。 ２３ ４６ ２７ ０ ４

② 不動中学校はいじめや非行に対して，家庭訪問など「迅速かつ適切な対応」
１９ ３９ １５ ４ ２３

ができていると思われますか。

③ 不動中学校ではいじめを許さない「学校と家庭，地域の連携や協力体制」が
１９ ４２ １５ ４ ２０

進んでいると思われますか。

④「ＰＴＡ行事や地域行事」をとおして保護者と学校，地域の連携や協力体制
１２ ６２ １２ ４ １０

は進んでいると思われますか。

① お子さんの学校生活での気になることを「教職員に気軽に相談」できますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｅ

※無は「無回答」

② 不動中学校はいじめや非行に対して，家庭訪問など「迅速かつ適切な対応」が進んでいると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

※無は「無回答」
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③ 不動中学校ではいじめを許さない「学校と家庭，地域の連携や協力体制」が進んでいると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

④ 「PTA 行事や地域行事」をとおして保護者と学校，地域の連携や協力体制は進んでいると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R２年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R１年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

３０年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｅ

※無は「無回答」

このアンケートについて，お気づきのことがありましたら，お書きください。

・アンケートの必要性に疑問を感じる。


